
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL COMITATO OCCT 
 

Tenutasi il giorno 26 gennaio 2016 alle ore 17.00 presso gli uffici di Cristina Maderni, 
Lugano.  
 

Presenti: Sig.ra  Cristina Maderni 

  Sig.ra  Barbara Wicki  

  Sig.  Carlo Peduzzi 

Sig. Giancarlo Codoni 

 

Assente:  Sig. Paolo Dermitzel 

 

1. SITUAZIONE SOCI  

 

a. Esame bozza lettera per ricerca soci  

Il comitato si impegna a leggere la lettera preparata da BW e mandare 

osservazioni entro venerdì 29 gennaio.  

 

b. Dimissioni  

Luciano Nessi: accettiamo le sue dimissioni al 31.12.2015, proporre di diventare 

socio passivo.  

Marco Vescovi: accettiamo le sue dimissioni al 31.12.2015, proporre di diventare 

socio passivo.  

� Segretariato manda le lettere 

 

c. Revoca patente Cristiano Cortella 

Abbiamo mandato una lettera raccomandata al Signor Cortella il 27.11.2015 per 

informarlo che il comitato aveva sospeso la sua adesione all’Ordine.  

Egli ci ha risposto in data del 14.01.2016 che prendeva atto della decisione del 

comitato e che per ora non è interessato a diventare socio passivo.  

Il comitato ha deciso che non fa più parte dei soci dell’OCCT al 31.12.2015  

 

 

2. SUPSI 

Il comitato ha preso atto del documento elaborato da BW e PD: “Premio “OCCT”, 
anno accademico 2015/2016”  

Togliere “Collaboriamo OAD ecc….” mettere che OCCT collabora con la FTAF  

Valutare la data con la SUPSI. 

Valutare tempi per risposta ai candidati: risposta entro 2 mesi dal ricevimento? 
Tutto però dipende se ci saranno le vacanze estive che ritarderanno la risposta.  

Per valutare le tesi mandate dagli studenti si potrebbe costituire una 
commissione, essa potrebbe essere costituita dai Signori Dermitzel, Ottaviani, 
Scuoto e Riedi.  

 

 



3. PROGRAMMA 2016 

 

a. Proposte corsi  

E’ stato proposto che le “riunioni informali” possano valere 2 ore di formazione e 

l’attestato sarebbe rilasciato alla fine dell’anno.  

Potremo chiamare queste riunioni “incontri informali”. 

Per ora, ad ogni incontro informale si dovrà fare una lista dei presenti e mandarla 

via mail al Segretariato.  

� Segretariato dovrà informare i soci di questo cambiamento al prossimo invito 

alla riunione informale 

� GC invierà al comitato gli statuti di un’associazione che già pratica questo tipo 

di conteggio ore. In tal modo potremmo adeguare anche gli statuti dell’OCCT.  

 

Contattare il Signor Ghielmetti per chiederle se può consigliarci dei relatori per 

proporre dei corsi sui seguenti temi: TUI , Stock Option, circolare “madre/figlie”. 

Vorremmo organizzare questi corsi tra marzo e maggio 2016 

� BW contatta il Signor Ghielmetti  

 

b. AGO: 55° anniversario  

Fare l’AGO, tipo conferenza, “in collaborazione con” un’altra associazione e 

aprire a tutti e non solo ai soci OCCT 

Cercare un relatore di livello internazionale. 

� CM ne parlerà in febbraio con Federico Ghizzoni.  

La data dell’Assemblea è fissata in autunno.  

 

 

4. FATTURE QUOTA 2016 

 

Saranno mandati a marzo 2016 

 

 

5. FORMULARIO FREQUENZE CORSI 2015 

 

La lettera ed il formulario sono stati mandati ad inizio gennaio e i formulari stanno 

ritornando completati, tutto procede bene.  

 

 

6. DIVERSI  

 

a. Visana: la lettera raccomandata sarà mandata al 26.01.2016 

 

b. Tinext: la fattura è stata pagata, aspettiamo  il prossimo corso per confermare il 

buon funzionamento del sistema  

Vedere con Tinext il problema di spedizione mail di CM e GC 

 

 

 

 



 

7. INCONTRO FTAF 

 

Il 3 marzo ci sarà l’incontro della FTAF con DFE Vitta  

CM chiede al comitato di mandare eventuali temi da affrontare per questa data. 

 

 

8. EVENTUALI  

Classeur OCCT: stanno per finire diversi documenti. Ed in vista di nuovi soci 
sarebbe opportuno fare una verifica dei documenti e stamparli in modo uniforme.   

Chiedere alla Commissione disciplina se desiderano controllare tutti documenti e 
sottomettere al comitato eventuali modifiche. Nel caso sarà da inserire questo punto 
nell’ordine del giorno alla prossima assemblea.  

� BW chiede a Daniele Tanner 

 

 

 

 

Presidente :        Segretaria :  

Cristina Maderni       Barbara Wicki 

 


